
第 1回和地小学校・堀切小学校・伊良湖小学校統合準備委員会 会議録

日時 平成 25年 12 月 18 日（水）19 時 00 分～21 時 00 分

場所 和地市民館

出席者 教育長 嶋津隆文

委員（22名）

小久保昌彦、高瀬勲、小久保健一、荒木宗春、河合昌史、河合芳広、

高瀬常和、鈴木武、粕谷義明、間瀬和幸、間瀬雅栄、河合俊英、田口博子、

尾澤明敏、小久保映子、大倉恭子、鵜飼亜由子、石橋梨恵、藤城信幸、

糟谷幹生、河合正人、横田威

事務局（6名）

前田教育部長、中村教育総務課長、山本学校教育課長、渡会生涯学習課長、

中村政策推進課長、土井教育総務課副主幹

欠席者 内藤康宏委員

傍聴者 なし

事務局 開会

教育長 教育長あいさつ

事務局 委員紹介…自己紹介

事務局紹介

事務局 正副委員長選出

ここで、和地小学校・堀切小学校・伊良湖小学校統合準備委員会の正副

委員長の選出を議題とします。

設置要綱第5条の規定により委員長及び副委員長は、委員の互選による。

こととなっておりますが、いかがいたしましょうか。

委員 指名推薦でいかがでしょうか。

事務局 ただいま、高瀬委員から「指名推選」でというご意見が出ましたが、その

ように決定してよろしいでしょうか。

異議なしの声

事務局 ご異議ないようですので、そのように決定いたしました。

それでは、どなたか指名していただけますでしょうか。

委員 高瀬 勲 委員を推薦します。

事務局 高瀬 勲 委員というご意見が出ましたが、ご異議ございませんか。

異議なしの声

事務局 異議なしとのご発声をいただきましたので、高瀬 勲 委員に委員長を

お願いいたします。

ここからは、委員長に会議の進行をお願いいたします。

高瀬 勲 委員、席の移動をお願いします。

高 瀬 勲

委員

（席の移動）

委員長 委員長を務めさせて頂きます高瀬です。



和地小学校、堀切小学校、伊良湖小学校の統合を円滑に進め、よりよい

学校にしていきたいと思います。

皆さまのご協力をお願いします。

委員長 次に、副委員長の選出をお願いします。

いかがいたしましょうか。

委員 指名推薦でいかがでしょうか。

委員長 ただいま、荒木委員から「指名推選」でというご意見が出ましたが、そ

のように決定してよろしいでしょうか。

異議なしの声

委員長 ご異議ないようですので、そのように決定いたしました。

それでは、どなたか指名していただけますでしょうか。

委員 副委員長に小久保昌彦委員を推薦します。

委員長 小久保昌彦委員というご意見が出ましたが、ご異議ございませんか。

異議なしの声

委員長 異議なしとのご発声をいただきましたので、小久保昌彦委員に副委員長

をお願いいたします。

ここで、副委員長にあいさつをお願いいたします。

副 委 員

長

あいさつ

委員長 それでは、早速協議事項に入ります。

統合準備委員会について、説明をお願いします。

事務局 資料 2により統合準備委員会について説明

委員長 説明が終わりましたが、ご質問等ございましたらお願いします。

委員 任期についてお聞きします。委員の任期は、平成 27年 3月 31 日となっ

ていますが、現在の委員は、自治会、PTA など今年の 3月 31 日で任期満了

となるがどのような扱いになるか。

事務局 委員の全体が新委員となるのは避けたいと考えております。引き続き委

員を継続していただけるようお願いします。また、交代されるときには、

次の方への引継ぎをしっかりお願いします。

委員長 ほかにございませんか。

ないようですので、次の統合準備委員会の運営について、説明をお願い

します。

事務局 資料 3により統合準備委員会の運営について説明

委員長 説明が終わりましたが、ご質問等ございましたらお願いします。

委員 傍聴人の人数は、どうなるのか。

事務局 会場にもよるが、できる限り受け入れたい。

委員 代理出席については、各団体においての代理と考えていいのか。

事務局 お見込みのとおり



委員 統合準備委員会だよりの発行は、どのように配布されるのか。全戸と小

学校、保育園での配布もお願いしたい。

事務局 委員会が終われば「委員会だより」を発行したい。３校区全戸と小学校、

保育園で配布する。

委員長 ほかにございませんか。

ないようですので、統合準備委員会の運営については、このように運営

してまいりますので、よろしくお願いします。

次の統合準備委員会の部会について、説明をお願いします。

事務局 資料４により統合準備委員会の部会について説明

委員長 説明が終わりましたが、ご質問等ございましたらお願いします。

委員 部会での項目の決定について伺います。

事務局 各部会で協議していただき、全体会で最終決定してまいります。

委員 小学校の跡地利用について伺います。

事務局 跡地利用については、それぞれの校区でも意見集約をしていただき、い

い形にできればと考えている。

委員 跡地利用について、いい事例があれば提案して欲しい。

事務局 全国の事例を調べて資料提供します。

委員長 ほかにございませんか。

ないようですので、次の今後のスケジュールについて、説明をお願いし

ます。

事務局 資料５により今後のスケジュールについて説明

委員長 説明が終わりましたが、ご質問等ございましたらお願いします。

委員 PTA 部会の内容について伺います。

事務局 PTA 部会については、各項目について、現委員でなるべく前倒しで３月

までに決めてもらいたいと考えている。

委員長 ほかにございませんか。

ないようですので、今後のスケジュールについては、このように進めさ

せていただきます。

次の校名の選考方法について、説明をお願いします。

事務局 資料６により校名の選考方法について説明

委員長 説明が終わりましたが、ご質問等ございましたらお願いします。

委員 校名について、小学校、保育園保護者にアンケートをしたらどうか。

委員 校区、自治会については、すでに校名についてアンケートを実施してい

るので今回は実施しない。

委員長 ほかにございませんか。

ないようですので、校名の選考については、校名アンケートについては、

小学校、保育園保護者を対象として実施し、校区、自治会については実施

しないこととします。

このように進めさせていただきますので、よろしくお願いします。



次にその他なにかございましたらお願いします。

委員 和地小学校裏山の急傾斜地対策の工事を実施して欲しい。

教育長 和地の思いもある、山がなくなるのは違和感がある。伊良湖にしてみれ

ば心配である。

委員 和地校区としては、急傾斜地が危険であるならば、和地小、若戸小、南

部小を放置してあったのかということになる。和地小は、仮の形であり、

そこへ何千万もかけるのはどうかと思う。新しい学校へかけたほうが良

い。親子の木とかあるので、現場を見ていただきたい。

事務局 次回の会議を和地小で開催し、現場を見ていただきたいと考えている。

委員 県土木は、危険なのですぐ対応してくださいということではないので、

注意喚起ということで、公表したほうが良い。

委員 和地小学校の住民、職員は、一人として危険という認識はない。４０年

もそのままの状態である。

委員 伊良湖の危険だという方に現場を見ていただき、説明を受けるような場

を設けていただきたい。

事務局 工事については、当初予算の要求の段階である。

委員長 ないようですので、

次回の開催日程について、平成 26年 1月 20 日（月）の

午後２時から和地小学校で予定したいと思いますが、いかがでしょう

か。

委員 異議なしの声

委員長 本日の協議事項は、すべて終了しました。

以上をもちまして、第 1回の会議を終了いたします。

ご協力ありがとうございました。

なお、この後、各部会で部会長、副部会長の選出をお願いいたします。


